



3 июня состоялось одно из самых ожидаемых событий в музыкальном мире "Премия Муз-ТВ 2011". Помимо музыкального живого шоу это возможность посмотреть на необычные туалеты на красной дорожке.

Перед премией для журналистов состоялась пресс-конференция с хэдлайнерами шоу. В этом году ими стали "Tokio Hotel", Земфира и Крейг Дэвид.

Ровно в 5 часов вечера состоялось открытие "Премии Муз-ТВ" прибытием звёздных гостей на ковровую дорожку. По традиции, некоторые из номинантов подъезжали к ковровой дорожке неожиданных транспортных средствах. стараясь удивить зрителей. Это были мотоциклы и ретро-автомобиль. Группа "Челси", по их словам, приехали к "Олимпийскому" на маршрутном такси.

Самым же запоминающимся стал выход ведущих премии - Ксении Собчак и Ивана Охлобыстина. Дуэт ведущих были одеты в вампирской тематике. Девушки из группы "Reflex" появились на ковровой дорожке в костюмах от Алёны Ахмадуллиной, а Лайсян Утяшева, призналась что её платье от Даши Гаузер готовилось за полгода до премии.

Победители девятой Ежегодной национальной телевизионной Премии в области популярной музыки Муз-ТВ 2011:

Прорыв: Артур Пирожков

Лучшая рок-группа "Мумий Тролль"

Лучший саундтрек Филипп Киркоров - Струны (OST "Любовь в большом городе 2")

Лучший дуэт Филипп Киркоров и Анна Нетребко - La Voix

Лучший альбом Сергей Лазарев – Electric Touch

Лучший хип-хоп проект Guf

Лучший исполнитель Дима Билан

Лучшая исполнительница Вера Брежнева

Лучшая поп-группа "А-Студио"

Лучшее видео Тимати и P.Diddy – Dirty Money – I'm On You

Лучшая песня Слава – "Одиночество"

Специальный приз за вклад в российскую культуру Иосиф Кобзон

Специальный приз за вклад в мировую культуру Шэрон Стоун

